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Afsluitprofiel met geïntegreerd glasweefsel   

 

 
 

Kenmerk 

Toepassing • buiten  

• voor het realiseren van een overgang tussen het buitengevelisolatiesysteem en 
  de lood/zinkslabbe bij bijv. terrassen of platte daken  
 

Eigenschappen • van kunststof, met geïntegreerd glasweefsel  

• met kunststof pluggen voor optimale bevestiging in isolatiemateriaal  
 

Formaat • lengte: 250 cm  
 

Ondergrond 

Eisen Gevelisolatiesystemen:  
De verlijming van de isolatieplaten moet voldoende zijn uitgehard. De droog- en 
uithardtijden van de organische of van de minerale mortel vindt u in het 
betreffende technisch informatieblad.  
De isolatieplaat moet schoon, droog, niet versprongen en vlak zijn en loodrechte 
zijkanten hebben.  

Verwerking 

Verwerkingstemperatuur Minimale ondergrond- en luchttemperatuur: +5°C 
Maximale ondergrond- en luchttemperatuur: +40 °C 

Verbruik Uitvoering  Ca. verbruik 

    1,00 m/m 

 Het materiaalverbruik is onder andere afhankelijk van de verwerking, ondergrond 
en consistentie. De opgegeven verbruikswaarden kunnen alleen worden gebruikt 
ter oriëntatie. Exacte verbruikswaarden moeten eventueel op het object worden 
bepaald. 

Applicatie Het profiel zover op de reeds aanwezige lood/zinkslabbe steken zodat aan de 
bovenkant van de lood/zinkslabbe een speling van enkele millimeters overblijft om 
beweging op te kunnen vangen. De naden tussen de slabben en de naden tussen 
de profielen met min. 20 cm verspringing  plaatsen. Het profiel uitgelijnd 
aanbrengen. Het profiel met de meegeleverd kunststofpluggen in het 
isolatiemateriaal vastmaken.  
 
De geïntegreerde weefselstrook naar voren klappen. De wapeningsmortel over de 
breedte van het profiel en de geïntegreerde weefselstrook aanbrengen. Het profiel 
en de weefselstrook in de verse wapeningsmortel inbedden.  
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De wapeningsmortel laten drogen. Het gehele vlak wapenen en het  
Sto-Glasweefsel tot aan de druiprand van het profiel aanbrengen. 

Instructies, aanbevelingen, 
speciaal, overige 

Bij ieder profiel worden 6 kunststof pluggen meegeleverd. Daarmee is het 
mogelijk, de pluggen met een onderlinge afstand van 50 cm te plaatsen. 

Leveren 

Kleur Wit  

Opslag 

Opslagcondities Droog en vlak opslaan 

Markering 

Productgroep Buitengevelisolatie toebehoren 

Bijzondere instructies 

De informatie resp. gegevens in dit technisch informatieblad zijn bedoeld voor het 
waarborgen van de gewenste toepassing resp. de gewenste 
toepassingsgeschiktheid en zijn gebaseerd op onze kennis en ervaring. 
Desondanks moet de gebruiker echter zelf de geschiktheid en het gebruik 
controleren. 

 
Toepassingen die niet duidelijk in dit technisch informatieblad worden genoemd, 
mogen pas na overleg met ons worden uitgevoerd. Zonder vrijgave is dit op eigen 
risico. Dit geldt met name voor combinaties met andere producten. 
 
Met het verschijnen van een nieuw technisch informatieblad verliezen alle 
voorgaande technische informatiebladen hun geldigheid. De meest actuele uitgave 
kan altijd vanaf het internet worden gedownload. 
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